

南通日报

A1 今日4版
第19514期

2021年1月 2 星期六

农历庚子年十一月小十九

今日天气：晴到多云 最低温
度-4℃左右 最高温度8℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平主席新年贺词在我市干部群众中引发热烈反响，激发新征程上再出发磅礴力量——

用奋斗创造南通幸福明天



每当新年到来之际，这个从北京传遍全球的声音总是直抵人心。

国家主席习近平2021年的新年贺词，以温暖而深厚的力量，在南通干部群众中引发热烈反响，激发出新征程上用奋斗创造南通幸福明天的磅礴力量。回顾过往，展望未来，大家表示，要牢记总书记视察江苏、视察南通时的殷殷嘱托，按照市委十二届十三次全会部署要求，继往开来，奋发作为，为勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵作出应有贡献。

致敬！“了不起”的你我他

2020年，极不平凡。在那场伟大的抗疫斗争中，一个个义无反顾的身影，一次次心手相连的接力，一幕幕感人至深的场景，历历在目，令人难忘。

“平凡铸就伟大，英雄来自人民。每个人都了不起！”习主席在新年贺词中的话语，让市三院副院长、重症医学科带头人韩旭东十分感动，更备受鼓舞。2020年，韩旭东一直奋战在抗疫一线。在抗疫关键期，他每天的工作都是按照分钟来安排。看到一个个确诊患者出院，他觉得所有付出都是值得的。这两天，韩

旭东依旧早出晚归，忙碌在临床医疗一线。“对于医务工作者而言，从来没有节假日的概念。”他说，元旦期间，他24小时待命，只为守护患者的平安。“新的一年，惟愿国泰民安。我们将继续苦练内功，确保关键时刻拉得出、打得响！”

感到温暖的，还有崇川区幸福街道秦西社区党总支书记秦晓军。和韩旭东一样，他也是省抗疫先进个人称号获得者。“习主席在新年贺词中，提到了社区工作者，我们深受鼓舞。”秦晓军说，我们国家能够取得抗疫的伟大胜利，离不开各行各业的奉献与努力，正如习主席贺词中所说，是“无数人以生命赴使命，用挚爱护苍生，将涓滴之力汇聚成磅礴伟力，构筑起守护生命的铜墙铁壁”。疫情期间，秦晓军和社区工作者、志愿者等一道，全力以赴守护居民生命安全和身体健康。“新的一年，我们将继续做好疫情防控常态化防控工作，同时规划好社区未来发展，在提高为民服务水平、壮大社区集体经济、提升社区品质、破解发展难题、优化社区环境上奋发作为。”

“我感到自己真的像习主席说的那样，确实了不起。”通州区兴仁镇大利粮食种植家庭农场负责人王建花回望过去一年自家的努力，也很自

豪。这个从云南嫁到南通的外来妹，尽管没有农业生产经验，却凭着一股子韧劲，与丈夫一起流转了近600亩地搞家庭农场，2020年克服收获期连续阴雨造成的影响，收获小麦近24吨，粳稻近40吨，不仅自家增加了收入，也为国家粮食安全做出了贡献。就在上个月，她家的自有品牌大米，还获得第二届“通州好大米”评选唯一的金奖。眼下，夫妇俩正着手加大投入，继续做大做强粮食加工产业链。

担当！艰难困苦玉汝于成

习主席在贺词中说：“艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。我们克服疫情影响，统筹疫情防控和经济社会发展取得重大成果。”

这一重大成果来之不易，其中也包含着南通干部群众的艰苦努力。在市委市政府坚强领导下，我市统筹推进疫情防控和经济社会发展，成为全省唯一主城区境内确诊病例“零报告”的设区市，高水平全面建成小康社会取得决定性成就，全市经济总量预计突破万亿元，综合实力实现历史性跃升。

“受疫情影响，去年很多专线物流公司面临亏损，林森发挥自身行业影响力，牵头组建南通市物流专线联盟，把握‘双循环’新发展格局下现代物流业发展方向，助力南通制造业降本增效。”林森物流集团有限公司董事长、总裁沈林说，近年来，林森扛起龙头企业的担当，引导和带动运输行业从“零、散、小、弱”向集约化、规模

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《共同构建人类命运共同体》

新华社北京1月1日电 2021年1月1日出版的今年第1期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2017年1月18日在联合国日内瓦总部的演讲《共同构建人类命运共同体》。

文章强调，人类正处在大发展大变革大调整时期，也正处在一个挑战层出不穷、风险日益增多的时代。世界怎么了、我们怎么办？这是整个世界都在思考的问题，也是我一直在思考的问题。让和平的薪火代代相传，让发展的动力源源不断，让文明的光芒熠

熠生辉，是各国人民的期待，也是我们这一代政治家应有的担当。中国方案是：构建人类命运共同体，实现共赢共享。

文章指出，构建人类命运共同体，关键在行动。国际社会要从伙伴关系、安全格局、经济发展、文明交流、生态建设等方面作出努力。坚持对话协商，建设一个持久和平的世界。坚持共建共享，建设一个普遍安全的世界。坚持合作共赢，建设一个共同繁荣的世界。坚持交流互鉴，建设一个开放包容的世界。坚持绿色低碳，建设一个清洁美丽的世界。（下转A4版）

璀璨“灯光秀” 扮靓通城夜景



工农路亮灯场景。记者 尤 炼 摄

本报讯（记者蒋娇娇）夜幕降临华灯初上之时，宽阔的工农路沿线两侧的楼宇悄然换上迷人的“晚装”，璀璨的“灯光秀”扮靓了城市的夜空。昨日，记者从市市政和园林局获悉，经过精心提升改造的工农路沿线亮化工程目前已初步完工，配合道路功能性照明，为城市夜景赋予更多灵动之美。

昨夜，记者在南通报业传媒大厦22楼俯瞰工农南路，霓虹闪烁的楼宇亮化与路灯、交通信号灯等功能性照明交相辉映，车水马龙、灯火辉煌的城市夜景尽收眼底。南通农商行等几座大楼采用了媒体立面的亮化方案，彩色图案不断变幻，更彰显这条城市主干道夜景的立体感和层次感。

“工农路作为南通主城区重要的交通中轴线之一，之前的夜景亮化无法展现现代都市的活力和大气简约的气质，因而提升改造迫在眉睫。”负责工农路沿线亮化工程实施的市城市照明管理处主任蔡卫强告诉记者，经过实地勘测、调研以及多次修改方案，最终定下体现城市中轴线建筑现代大气、风格简约、展示南通现代都市魅力的设计方案。目前工农路（青年路至啬园路）沿线56栋建筑已具备通电亮灯条件，初步效果已经实现，后续将对整体和重要节点的效果进行深化。

除了工农路沿线的楼宇亮化外，濠河景区、五山景区的亮化工程也得到了市民的称赞。根据濠河风景区整治提升现场推进指挥部的部署，市城管局会同市市政和园林局牵头实施濠河风景区夜景亮化提升工程，坚持高标准谋划、高水平建设、高效能推进。

（下转A2版）

我市发布5G网络空间布局规划

2025年5G网络 覆盖率不低于95%

本报讯（记者刘璐）加快推动第五代移动通信网络建设发展，是为信息通信基础设施建设提供保障的重要举措。前天，市政府新闻办公室召开《南通市5G网络空间布局规划（2020—2025）》新闻发布会，市工信局发布规划期内我市5G网络建设发展的总体目标、原则和重点建设任务。

根据城市发展功能定位，结合城市建设现状和通信基础设施发展客观规律，市工信局按照“城乡统筹、统一规划、共建共享、适度超前”的原则，牵头组织编制了《南通市5G网络空间布局规划2020—2025》。

目前，我市现有基站站址10225个；通信管道10754.21管程公里、23922.14管孔公里；核心、汇聚、综合业务区等各类机房1177个。今年，全市新建5G基站6540座，完成年度目标的104%，5G用户数（含连接数）151.45万户。

根据该规划，至2025年，全市新增基站站址10201个，5G基站站址达到20426个；新增通信管道2327管程公里、23270管孔公里，总量分别达到10991.21公里、47192.14公里；新建核心、汇聚、综合业务接入等各类机房230个；建成5G基站34950座，密集城区（主城区）每隔200米、一般城区（县城）每隔300米、乡镇每隔400米、农村每隔900米就会有一座5G基站，全市5G网络覆盖率不低于95%。

构建以信用为基础 新型监管机制 我市出台27条举措

本报讯（记者刘璐）昨天，我市出台关于加快推进社会信用体系建设构建以信用为基础的新型监管机制的实施方案，推进信用建设“31X”工程，建立健全多层次信用评价体系、综合性监管责任体系、信用联合奖惩体系三大体系，优化公共信用信息一个平台，深化信用体系在若干重点领域创新应用。

方案提出，到2021年底，信用建设“31X”工程总体框架基本建成，三大体系更加完善，在政务服务、行政监管、公共资源交易和其他政务事务等行政领域的信用应用更加深入，政府管理有效性、精准性全面提升，行业信用监管取得突破。到2025年底，行业信用评价重点领域基本覆盖，以信用为基础的新型监管机制基本建成，信用成为实现社会治理现代化的重要手段和方式，信用南通建设迈入全省第一方阵。

方案从创新事前环节信用监管、加强事中环节信用监管、完善事后环节信用监管、优化公共信用信息平台、加强重点应用场景、加强组织实施6个方面，提出27条具体举措，例如：建立健全信用承诺制度，在“信用南通”等各级信用门户网站、市各相关部门网站开设信用承诺专栏；大力推广应用信用报告，推动在政府采购、招标投标、行政审批、项目立项、市场准入等事项中应用信用报告；全面建立市场主体信用记录和信用档案，定期发布公共信用信息目录；规范开展市场主体信用评价、失信联合惩戒对象认定。

▲昨天，市民在南通科技馆5G+展区参观体验。记者 许丛军摄

▲元旦假期，啬园景区开展了以“传承文化 跃动生活”为主题的传统文化研习活动。昨天上午10时，啬园北门广场进行了国学吟诵活动。记者 李波摄

▼市区人民游泳池长年活跃着一群冬泳娘子军。她们最小55岁，最大78岁。昨天虽然气温为-4℃，她们依然坚持下水游泳。杜恒勤摄